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Hyrje 

 

Drejtoria Komunale e Arsimit në Gjilan, ka ndërrmarë masat për zhvillimin e kapaciteteve arsimore në realizimin e 

mësimit online duke shfrytëzuar avantazhet e teknologjisë  informatike, si mundësi më e mirë për të krijuar  lidhje të 

drejpërdrejtë (në distancë) komunikuese mes trekëndëshit: Mësues-nxënës-prind, në rrethana të pandemisë Covid-19. 

Procesi mësimor online është duke u realizuar përmes platformës www.mesojmengashtepia.com e lansuar nga DKA 

Gjilan, platformës nga MASHTI (kanali televiziv RTK, youtube)  si dhe platformat tjera ndërlidhëse. 

Zbatimi i mësimit nga distanca, ka për qëllim sigurimin e shërbimeve arsimore dhe realizimin e kurrikulës shtetrore të 

Kosovës në Komunën e Gjilanit në përputhje me kushtet e krijuara në rrethana të pandemisë COVID –19. 

Drejtoria Komunale e Arsimit në Gjilan, ka bërë matjen e nivelit të knaqshmërisë me shërbimet virtuale përmes 

platformave elektronike për mësimin online – në komunën e Gjilanit. 

Ky proces është administruar përmes menaxhmentit të institucioneve edukativo arsimore në komunën e Gjilanit. 

Falënderojmë 1225 nxënësit, prindërit dhe mësimdhënësit që ndanë kohën e tyre dhe morën pjesë në këtë sondazh të 

rëndësishëm për mbarëvajtjen e mësimit në kushtet e shtëpisë. 

Sondazhi ka synuar:  

•   të hulumtojë opinionet e nxënësve, prindërve dhe mësimdhënësve lidhur me realizimin e procesit mësimor në kushtet 

e shtëpisë. 

•   matjen e nivelit të knaqshmërisë me shërbimet virtuale përmes platformave elektronike për mësimin online – në 

komunën e Gjilanit. 

http://www.mesojmengashtepia.com/
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Metodologjia  

 

Intervistimi 

Intervistimi i 
qellimshëm 

Nxënës, prindër 
dhe 

mësimdhënës 

33 Shkolla 

Instrumentet 

3 instrumente: 

Instrumenti parë - 12 pohime 

Instrumenti dytë - 12 pohime 

Instrumenti tretë - 12 pohime 

Mbledhja dhe analiza e të 
dhënave 

Mbledhja e pyetsorëve në 
Institucionet edukativo arsimore 

Përpunimi i pyetësorëve përmes 
programit special të punuar në 

excell 
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Analiza dhe 

përpunimi i të dhënave 

nga sondazhi 
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Rezultatet e sondazhit - mësimi online/Nxënësit  

Zona ku ndodhet shkolla:     

 

 Rural    Urban 

 

30.98%   69.02% 

 

 

Gjinia e nxënësit:      

 

 Femër   Mashkull 

 

55.10%   44.90% 

 

 

 

Nacionaliteti i nxënësit:     

 

 Shqipëtarë  Turk 

 

98.04%   1.96% 
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  Klasa e nxënësit %: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 
5.49% 8.04% 9.41% 8.43% 10.20% 7.45% 8.43% 8.04% 9.41% 8.04% 7.25% 9.80% 
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Rezultatet e sondazhit - mësimi online/Nxënësit 

1. Ndihem i/e kënaqur 

me mësimin e 

organizuar përmes 

platformës 

www.mesojmengashtep

ia.com  

 

 Po 95.29% 

Jo 4.71% 

 

 

http://www.mesojmengashtepia.com/
http://www.mesojmengashtepia.com/
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2. Më pëlqejnë 

materialet mësimore të 

transmetuara në RTK 

dhe të shfaqura në 

kanalin youtube nga 

MASHTI.  

 

 Po 77.45% 

Jo 22.55% 
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3. A mbajnë evidencë 

mesimdhenesit për 

nxënësit që janë të 

angazhuar në mësim 

online ?  

 

 Po 96.47% 

Jo 3.53% 
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4. Cilat nga 

aplikacionet në vijim 

jeni duke i përdorur 

për komunikim me 

mësimdhënësit tuaj 

rreth 

përmbajtjeve/temave 

mësimore ? 

 

Zoom E-mail Viber Messenger Tjera 

27.21% 20.75% 29.37% 12.29% 10.38% 
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Rezultatet e sondazhit - mësimi online/Nxënësit 

5. Më mjaftojnë 

informatat e 

mësimdhënësve për të 

përvetësuar njësinë 

mësimore. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

1.37% 1.96% 14.51% 37.45% 44.71% 
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6. Materialet e mesimit 

online të ofruara nga 

mësimdhënësi –t 

(librat, shënimet, 

videot, prezantimet 

etj.) janë shumë të 

dobishme, shpjegimet 

janë të qarta. 

 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

1.18% 2.35% 10.78% 34.90% 50.78% 
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7. Unë marrë përgjigje 

nga mësimdhënësit e 

mi, nëse kam nevojë 

për sqarimin e 

materialeve mësimore 

dhe detyrave. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

1.57% 0.39% 4.90% 26.47% 66.67% 
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8. Prindi më ndihmon 

në realizimin e mësimit 

online. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

1.96% 4.12% 9.80% 27.45% 56.67% 
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9. Gjithmonë i kryej 

detyrat e shtëpisë të 

cilat mi japin 

mësimdhënësit gjatë 

realizimit të mësimit 

online. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.20% 0.98% 4.12% 20.78% 73.92% 
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10. Unë vlerësohem nga 

mësuesit e mi, për 

detyrat ose ushtrimet 

që i kryej. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.39% 1.37% 5.10% 25.88% 67.25% 
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11. Jam shumë i/e 

kënaqur me 

angazhimin e 

mësimdhënësve për 

realizimin e mësimit 

online. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.98% 1.37% 7.45% 26.08% 64.12% 
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12. Gjatë procesit 

mësimor online kam 

përvetësuar njohuri të 

reja dhe përvojën e 

mësimit përmes 

mediumeve 

bashkëkohore digjitale. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

1.18% 1.57% 10.59% 33.53% 53.14% 

 

 



22 
 

 

                                                                                                                            

 

 

Opinionet e 

prindërve 
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Rezultatet e sondazhit - mësimi online/Prindër   

Zona ku ndodhet shkolla:     

 

 Rural    Urban 

 

33.73%   66.27% 

 

 

 

Gjinia e prindit:      

 

 Femër   Mashkull 

 

50.20%   49.80% 

 

 

Nacionaliteti i prindit:    

 

 Shqipëtarë  Turk 

 

98.04%   1.96% 
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   Klasa e nxënësit : 

 

 

 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 
5.49% 8.24% 9.02% 8.24% 10.59% 8.04% 8.63% 7.65% 9.02% 8.63% 8.82% 7.65% 
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Rezultatet e sondazhit - mësimi online/Prindër 

1. A jeni të kënaqur me 

organizimin e mësimit 

online, përmes 

platformës 

www.mesojmengashtep

ia.com ?  

 

 Po 94.51% 

Jo 5.49% 

 

 

http://www.mesojmengashtepia.com/
http://www.mesojmengashtepia.com/
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2. A ju pëlqejnë 

materialet audiovizuele 

të transmetuara në 

programin televiziv 

“RTK” dhe kanalin 

youtube të MASHTI-t ? 

 Po 82.94% 

Jo 17.06% 
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3. A jeni ju ose fëmiju 

juaj i përfshirë, në grup 

online me 

mësimdhënësit sipas 

lëndëve përkatëse ? 

 

 

Po 91.18% 

Jo 8.82% 
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4. Cilat nga 

aplikacionet në vijim 

jeni duke i përdorur 

për komunikim me 

mësimdhënësit e 

fëmijëve tuaj rreth 

përmbajtjeve/temave 

mësimore ? 

 

Zoom E-mail Viber Messenger Tjera 

25.34% 18.47% 32.30% 12.46% 11.43% 
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Rezultatet e sondazhit - mësimi online/Prindër 

5. E mbështes fëmijun 

tim në mësimin online 

duke i ndihmuar në 

dhënien e shpjegimeve 

për njësitë e paqarta. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.39% 1.76% 8.63% 25.88% 63.33% 
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6. Fëmiju im mund t`i 

bëjë pyetje 

mësimdhënësit dhe të 

marrë një përgjigje të 

shpejtë në lidhje me 

paqartësitë rreth 

njësive mësimore. 

 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.59% 1.37% 6.47% 28.43% 63.14% 
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7. Fëmiju im merr 

vlerësime ose komente 

nga mësimdhënësit për 

detyrat e shtëpisë. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.59% 1.57% 8.63% 22.94% 66.27% 
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8. Të mësuarit online 

ndihmon fëmijun tim 

për zhvillimin e aftësisë 

së përdorimit të 

teknologjisë. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.59% 1.18% 7.84% 27.45% 62.94% 
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9. Jam i/e kënaqur me 

bashkëpunimin e 

mësimdhënësve në 

realizimin e mësimit 

online. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.00% 0.78% 6.27% 27.84% 65.10% 
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10. Jam i/e kënaqur me 

angazhimin e fëmijut 

tim gjatë realizimit të 

mësimit online. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.00% 0.78% 4.90% 26.86% 67.45% 
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11. Fëmiju im punon në 

grup gjatë aktiviteteve 

të mësimit online. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.98% 7.65% 12.35% 30.98% 48.04% 
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12. Mësimin në 

distancë e vlerësoj të 

efektshëm. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

1.57% 3.53% 24.31% 37.06% 33.53% 
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Opinionet e 

mësuesëve 
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 Rezultatet e sondazhit - mësimi online/Mësuesit 

Zona ku ndodhet shkolla:     

 

 Rural    Urban 

 

33.71%   68.29% 

 

 

 

Gjinia e mësuesit:      

 

 Femër   Mashkull 

 

63.90%   36.10% 

 

 

Nacionaliteti i mësuesitit:     

 

 Shqipëtarë  Turk 

 

97.56%   2.44% 
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    Angazhimi i mësuesit: 

 

 

 

Arsim Fillor Arsim i Mesëm  i Ulët Arsim i Mesëm i Lartë AMU + AML 
36.59% 35.61% 23.41% 4.39% 
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Rezultatet e sondazhit - mësimi online/Mësuesit 

1. A jeni i/e kënaqur 

me platformën 

www.mesojmengashtep

ia.com ?  

 

 

Po 97.56% 

Jo 2.44% 

 

 

 

http://www.mesojmengashtepia.com/
http://www.mesojmengashtepia.com/
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2. A janë të dobishme 

materialet audiovizuele 

të transmetuara në 

programin televiziv 

“RTK” dhe kanalin 

youtube të MASHTI-t ? 

 Po 85.85% 

Jo 14.15% 
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3. Materialet e ofruara 

nga ju në platformën 

www.mesojmengashtep

ia.com  a mendoni se 

janë të kuptueshme për 

nxënësit ? 

 Po 96.59% 

Jo 3.41% 
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4. Cilat nga 

aplikacionet në vijim 

jeni duke i përdorur 

për komunikim me 

nxënësit tuaj rreth 

përmbajtjeve/temave 

mësimore ? 

 

 

Zoom E-mail Viber Messenger Tjera 

21.23% 23.63% 27.57% 16.61% 10.96% 
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Rezultatet e sondazhit - mësimi online/Mësuesit 

5. Njësitë mësimore të 

përgatitura gjatë 

realizimit të mësimit 

online, bazohen në plan 

programin mësimorë 

(kurrikulë). 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.98% 0.98% 5.85% 18.05% 74.15% 
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6. Përgjigjem në pyetjet 

e nxënësve që adresojnë 

në lidhje me materialet 

dhe temën mësimore. 

 

 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.00% 0.00% 1.46% 12.20% 86.34% 
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7. Mbaj evidencë për 

vijueshmërinë e 

nxënësve në takimet 

virtuale. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.49% 0.98% 4.39% 17.07% 77.07% 
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8. Bëjë vlerësimin e 

nxënësve për detyrat e 

shtëpisë dhe punë të 

pavarur. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.49% 1.46% 1.46% 18.54% 78.05% 

 

 



48 
 

 

9. Jam i/e kënaqur  me 

angazhimin e nxënësve 

gjatë procesit të 

mësimit online. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.00% 0.49% 28.29% 39.51% 31.71% 
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10. Jam i/e kënaqur me 

bashkëpunimin e 

prindërve në realizimin 

e mësimit online. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.00% 5.37% 23.90% 33.66% 37.07% 
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11. Raportoj rregullisht 

në drejtorinë e shkollës 

lidhur me ecurinë e 

zhvillimit të mësimit 

online. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

0.98% 0.98% 6.34% 31.71% 60.00% 
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12. Kam vështirësi në 

realizimin e procesit 

mësimor online. 

 

Nuk 

pajtohem 

aspak 

Nuk 

pajtohem 

Pajtohem 

pjesërisht 

Pajtohem Pajtohem 

plotësisht 

36.59% 22.44% 17.56% 15.12% 8.29% 
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Konkluzionet 
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1. Lidhur me kënaqshmërinë e mësimdhënësve, prindërve dhe nxënësve me procesin mësimor online, vërehet se 

nxënësit, prindërit dhe mësimdhënësit janë të kënaqur me mësimin online përmes platformës digjitale 

www.mesojmengashtepia.com e lansuar nga DKA: 95.3% e nxënësve, 94.5% e prindërve dhe 97.6% e mësimdhënësve 

e vërtetojnë këtë pohim. 

2. Mësimet e transmetuara në programin televiziv “RTK” dhe videot e kanalit Youtube të MASHTI-t janë të 

pëlqyera dhe konsiderohen si të dobishme nga pjesa më e madhe e nxënësve, prindërve dhe mës imdhënësve: 77.5% e 

nxënësve, 82.9% e prindërve dhe 85.9% e mësimdhënësve e vërtetojnë këtë pohim.       

 

3. Mësimi online është mirëpritur nga prindërit.  91.2% e prindërve deklarohen se  janë pjesë e grupeve të 

komunikimit online sipas lëndëve përkatëse.  

 

4. Përveq platformave mesojmengashtepia.com, programin televiziv “RTK” dhe videot e kanalit Youtube të 

MASHTI-t, nxënësit, mësimdhënësit, dhe prindërit kanë përdorur aplikacione të ndryshme për mësimin online si 

(zoom, email, viber, messenger dhe tjera). Vlenë të theksohet se Viberi është aplikacioni më i përdorur për komunikim 

online, nga nxënësit, prindërit dhe mësimdhënësit. 

5. Lidhur me mbajtjen e evidencës për vijueshmërinë e nxënësve, rezulton se 94.2% e mësimdhënësve deklarohen se 

mbajnë evidencën për vijueshmërinë e nxënësve. Kjo vërtetohet edhe nga rezultati i përafërt i dalur nga pyetësori i 

nxënësve. 

6. Mbi 96% e nxënësve të anketuar, vërtetojnë se materialet mësimore të ofruara nga mësimdhënësit në platformën 

mesojmengashtepia.com janë të kuptueshme. 

7. 93.2% e nxënësve shprehen se marrin sqarime nga mësimdhënësit e tyre lidhur me materialet mësimore  përmes 

komunikimit online dhe 94.7% e nxënësve shprehen se i kryejnë detyrat e shtëpisë të cilat ua japin 

mësimdhënësit. 

http://www.mesojmengashtepia.com/
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8. Edhe vlerësimi i nxënësit ka qenë pjesë e mësimit online. Nga të dhënat shihet se 93.2% e nxënësve shprehen se 

vlerësohen nga mësimdhënësit për detyrat e kryera. Ndërsa 89.2% e prindërve shprehen se fëmijët e tyrë 

vlerësohen ose marrin komente nga mësimdhënësit për detyrat e shtëpisë.  

9. Nga analiza e rezultateve të sondazhit konstatojmë se 89.2% e prindërve të anketuar i mbështesin fëmijët e tyre në 

mësimin online duke i ndihmuar në dhënien e shpjegimeve për njësitë e paqarta. Këtë e vërtetojnë edhe nxënësit e 

anketuar, ku 84.2% shprehen se prindërit u ndihmojnë atyre.  

10. Gjatë procesit mësimor online nxënësit kanë përvetësuar përvoja dhe njohuri të reja përmes mediumeve 

bashkëkohore digjitale. Kjo vërtetohet nga rezultatet e mësimdhënësve dhe prindërve të anketuar të cilët janë deklaruar 

të kënaqur me angazhimin e nxënësve-fëmijëve të tyre (86.6% e nxënësve, 94.4% e prindërve dhe 71.2% e 

mësimdhënësve shprehen se e mbështesin këtë). 

11. Gjatë realizimit të mësimit online dhe përgatitjes së njësive mësimore, mësuesit janë bazuar në plan programin 

mësimorë. 96.5% e mësimdhënësve janë deklaruar për këtë.  

 

 

 

Prill 2020 
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Shtojcë: 

Pyetësorët 

Në gjuhën shqipe 

Në gjuhën turke 



56 
 

Sondazhi i mësimit online/nxënës       Prill 2020 

I dashur nxënës, 
 

Pyetësori në vijim është përpiluar nga Drejtoria Komunale e Arsimit në Gjilan. Qëllimi i pyetësorit është 
të hulumtojë opinionin tuaj lidhur me realizimin e mësimit në distancë përmes platformës elektronike 
mesojmengashtepia.com që është funksionale në komunën e Gjilanit si dhe platformës elektronike 

emesimi.rks-gov.net të organizuar nga MASHTI.  
Ju lusim që të lexoni me kujdes pyetësorin dhe të përgjigjeni sinqerisht në çdo pyetje që i afrohet 

mendimit tuaj, duke shënuar në katrorin shenjën “X”. 
 
PYETËSORI ËSHTË ANONIM, REZULTATET DO TË PËRDOREN NGA DREJTORIA E ARSIMIT! 

 

 

Emri i shkollës: 

Zona ku ndodhet shkolla e nxënësit:   Rural    Urban  

Gjinia e nxënësit:      Femër   Mashkull 

Nacionaliteti i nxënësit:     Shqipëtarë   Turk 

Klasa e nxënësit: 

  

 

   

 

 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 
            

Përgjigjet e nxënësve në lidhje me mësimin online Po Jo 

1. Ndihem i/e kënaqur me mësimin e organizuar përmes platformës 
www.mesojmengashtepia.com . 

  

2.  Më pëlqejnë materialet mësimore të transmetuara në RTK dhe të shfaqura në 

kanalin youtube nga MASHTI. 
  

3. A mbajnë evidencë mesimdhenesit për nxënësit që janë të angazhuar në mësim 
online ? 

  

4. Cilat nga aplikacionet në vijim jeni duke i përdorur për komunikim me mësimdhënësit tuaj 

rreth përmbajtjeve/temave mësimore ? 
Zoom E-mail Viber Messenger Tjera 

     

  

  

  

http://www.mesojmengashtepia.com/
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Pyetjet me 5 alternativa  (zgjidhe vetëm një alternativë) N
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5. Më mjaftojnë informatat e mësimdhënësve për të përvetësuar njësinë 
mësimore. 

     

6. Materialet e mesimit online të ofruara nga mësimdhënësi –t (librat, 

shënimet, videot, prezantimet etj.) janë shumë të dobishme, shpjegimet 
janë të qarta. 

     

7. Unë marrë përgjigje nga mësimdhënësit e mi, nëse kam nevojë për 

sqarimin e materialeve mësimore dhe detyrave. 
     

8. Prindi më ndihmon në realizimin e mësimit online.      
9. Gjithmonë i kryej detyrat e shtëpisë të cilat mi japin mësimdhënësit gjatë 
realizimit të mësimit online. 

     

10. Unë vlerësohem nga mësuesit e mi, për detyrat ose ushtrimet që i 

kryej. 
     

11. Jam shumë i/e kënaqur me angazhimin e mësimdhënësve për 
realizimin e mësimit online. 

     

12. Gjatë procesit mësimor online kam përvetësuar njohuri të reja dhe 

përvojën e mësimit përmes mediumeve bashkëkohore digjitale. 
     

 
Komentet, propozimet, sugjerimet tuaja për Drejtorinë e Arsimit: 

 

 

 
 

JU FALEMINDERIT PËR VËMENDJEN DHE KOHËN TUAJ!
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Sondazhi i mësimit online/Prindër       Prill 2020 

I dashur prind, 
 

Pyetësori në vijim është përpiluar nga Drejtoria Komunale e Arsimit në Gjilan. Qëllimi i pyetësorit është 
të hulumtojë opinionin tuaj lidhur me realizimin e mësimit në distancë përmes platformës elektronike 
mesojmengashtepia.com që është funksionale në komunën e Gjilanit si dhe platformës elektronike 

emesimi.rks-gov.net të organizuar nga MASHTI.  
Ju lusim që të lexoni me kujdes pyetësorin dhe të përgjigjeni sinqerisht në çdo pyetje që i afrohet 

mendimit tuaj, duke shënuar në katrorin shenjën “X”. 
 
PYETËSORI ËSHTË ANONIM, REZULTATET DO TË PËRDOREN NGA DREJTORIA E ARSIMIT! 

 
 

Emri i shkollës: 

Zona ku ndodhet shkolla e nxënësit:   Rural    Urban  

Gjinia e prindit:      Femër   Mashkull 

Nacionaliteti i prindit:     Shqipëtarë   Turk 

Klasa e nxënësit:  

 

 

 

 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 
            

Përgjigjet e prindërve në lidhje me mësimin online Po Jo 

1. A jeni të kënaqur me organizimin e mësimit online, përmes platformës 
www.mesojmengashtepia.com ? 

  

2. A ju pëlqejnë materialet audiovizuele të transmetuara në programin televiziv “RTK” 

dhe kanalin youtube të MASHTI-t ? 
  

3. A jeni ju ose fëmiju juaj i përfshirë, në grup online me mësuesit sipas lëndëve 
përkatëse ? 

  

4. Cilat nga aplikacionet në vijim jeni duke i përdorur për komunikim me mësimdhënësit e 

fëmijëve tuaj rreth përmbajtjeve/temave mësimore ? 
Zoom E-mail Viber Messenger Tjera 

     

  

  

  

http://www.mesojmengashtepia.com/
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Pyetjet me 5 alternativa  (zgjidhe vetëm një alternativë) N
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5. E mbështes fëmijun tim në mësimin online duke i ndihmuar në dhënien e 
shpjegimeve për njësitë e paqarta. 

     

6. Fëmiju im mund t`i bëjë pyetje mësuesit dhe të marrë një përgjigje të 
shpejtë në lidhje me paqartësitë rreth njësive mësimore. 

     

7. Fëmiju im merr vlerësime ose komente nga mësuesit për detyrat e 
shtëpisë. 

     

8. Të mësuarit online ndihmon fëmijun tim për zhvillimin e aftësisë së 
përdorimit të teknologjisë. 

     

9. Jam i kënaqur me bashkëpunimin e mësimdhënësve në realizimin e 
mësimit online. 

     

10. Jam i kënaqur me angazhimin e fëmijut tim gjatë realizimit të mësimit 
online. 

     

11. Fëmiju im punon në grup gjatë aktiviteteve të mësimit online.      
12. Mësimin në distancë e vlerësoj të efektshëm.      
 
Komentet, propozimet, sugjerimet tuaja për Drejtorinë e Arsimit: 

 

 

 
 

JU FALEMINDERIT PËR VËMENDJEN DHE KOHËN TUAJ! 
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Sondazhi i mësimit online/mësimdhënës      Prill 2020 

I dashur mësimdhënës, 
 

Pyetësori në vijim është përpiluar nga Drejtoria Komunale e Arsimit në Gjilan. Qëllimi i pyetësorit është 
të hulumtojë opinionin tuaj lidhur me realizimin e mësimit në distancë përmes platformës elektronike 
mesojmengashtepia.com që është funksionale në komunën e Gjilanit si dhe platformës elektronike 

emesimi.rks-gov.net të organizuar nga MASHTI.  
Ju lusim që të lexoni me kujdes pyetësorin dhe të përgjigjeni sinqerisht në çdo pyetje që i afrohet 

mendimit tuaj, duke shënuar në katrorin shenjën “X”. 
 
PYETËSORI ËSHTË ANONIM, REZULTATET DO TË PËRDOREN NGA DREJTORIA E ARSIMIT! 

 
 

Emri i shkollës: 

Zona ku ndodhet shkolla:    Rural    Urban 

Gjinia e mësuesit:      Femër   Mashkull 

Nacionaliteti i mësuesit:     Shqipëtarë   Turk 

 

Angazhimi juaj:   

 

 

 

   

 

Arsim Fillor Arsim i 
Mesëm  i Ulët 

Arsim i 
Mesëm i Lartë 

AMU+AML 

    

Përgjigjet e mësuesve në lidhje me mësimin online Po Jo 
1. A jeni i/e kënaqur me platformën www.mesojmengashtepia.com ?   
2. A janë të dobishme materialet audiovizuele të transmetuara në programin televiziv 
“RTK” dhe kanalin youtube të MASHTI-t ? 

  

3. Materialet e ofruara nga ju në platformën www.mesojmengashtepia.com  a mendoni 
se janë të kuptueshme për nxënësit ? 

  

4. Cilat nga aplikacionet në vijim jeni duke i përdorur për komunikim me nxënësit tuaj rreth 

përmbajtjeve/temave mësimore ? 
Zoom E-mail Viber  Messenger Tjera 

     

  

  

  

http://www.mesojmengashtepia.com/
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Komentet, propozimet, sugjerimet tuaja për Drejtorinë e Arsimit: 
____________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________ 

 

JU FALEMINDERIT PËR VËMENDJEN DHE KOHËN TUAJ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pyetjet me 5 alternativa  (zgjidhe vetëm një alternativë ) N
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5. Njësitë mësimore të përgatitura gjatë realizimit të mësimit online, bazohen 
në plan programin mësimorë (kurrikulë). 

     

6. Përgjigjem në pyetjet e nxënësve që adresojnë në lidhje me materialet dhe 

temën mësimore. 
     

7. Mbaj evidencë për vijueshmërinë e nxënësve në takimet virtuale.      

8. Bëjë vlerësimin e nxënësve për detyra e shtëpisë dhe punë të pavarur.      

9. Jam i/e kënaqur  me angazhimin e nxënësve gjatë procesit të mësimit 

online.  
     

10. Jam i/e kënaqur me bashkëpunimin e prindërve në realizimin e mësimit 
online. 

     

11. Raportoj rregullisht në drejtorinë e shkollës lidhur me ecurinë e zhvillimit të 

mësimit online. 
     

12. Kam vështirësi në realizimin e procesit mësimor online.      
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Çevrimiçi Öğrenme Anketi / Öğrenci         Nisan 2020 

Sevgili öğrenci, 
 

Aşağıdaki anket, Gilan Belediye Eğitim Müdürlüğü tarafından derlenmiştir. Bu anketin amacı, Gilan 
belediyesinde işlevsel olan elektronik platform mesojmengashtepia.com ve EBTĠB tarafından 
düzenlenen elektronik platform emesimi.rks-gov.net üzerinden uzaktan öğrenmenin gerçekleştirilmesi 

hakkındaki görüşünüzü araştırmaktır.  
Lütfen bu anketi dikkatlice okuyun ve görüşünüze en uygun olan, sorulara kutudaki "X" i işaretleyerek 

dürüstçe cevap verin. 
 
ANKET ANONĠMDĠR, SONUÇLAR EĞĠTĠM MÜDÜRĠYETĠ TARAFINDAN KULLANILACAKTIR! 

 

Okul adı: 

Okulun bulunduğu alan:             Köy       Şehir 

Öğrenci cinsiyeti:       Kadın               Erkek 

Öğrenci milliyeti:       Arnavut   Türk 

 

Öğrenci sınıfı: 

  

 

   

 

 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 
            

Çevrimiçi öğrenme konusunda öğrenci yanıtları:  Evet Hayır 

1.  www.mesojmengashtepia.com  platformu üzerinden düzenlenen eğitimden 

memnunum. 
  

2.  RTK'da yayınlanan ve  EBTİB tarafından youtube kanalında gösterilen öğretim 

materyallerini beğeniyorum. 
  

3.  Öğretmenler çevrimiçi öğrenim gören öğrenciler için kayıt tutuyor mu?   

4.   İçerik / konu öğrenme hakkında öğretmenlerinizle iletişim kurmak için aşağıdaki 
uygulamalardan hangilerini kullanıyorsunuz ? 
Zoom E-mail Viber Messenger Diğer 

     

  

  

  

http://www.mesojmengashtepia.com/
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5 seçenekli sorular (yalnızca bir seçeneği belirleyin) H
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5. Öğretim birimini benimsemek için öğretmenlerin açıklamaları yeterlidir.      

6. Öğretmen tarafından sağlanan çevrimiçi öğretim materyalleri (kitaplar, 

notlar, videolar, sunumlar, vb.) çok faydalıdır, açıklamalar anlaşılırabilir. 
     

7. Öğretim materyallerinin ve ödevlerinin netleştirilmesi gerekirse 

öğretmenlerimden cevap alırım. 
     

8. Ebeveynim bana çevrimiçi öğrenmede yardımcı oluyor.      

9. Çevrimiçi ders esnasında öğretmenlerin bana verdiği ödevleri her zaman 
yaparım. 

     

10. Gerçekleştirdiğim görevler ve alıştırmalar için öğretmenlerimden 

değerlendirilirim. 
     

11. Öğretmenlerin çevrimiçi öğrenimin uygulama konusundaki 
kararlılığından çok memnunum. 

     

12. Çevrimiçi öğrenme sürecinde çağdaş dijital medya aracılığıyla yeni bilgi 
ve öğrenme deneyimi kazandım. 

     

 

Eğitim Müdürlüğü için görüş ve önerileriniz: 
  

 

 
 

DİKKATİNİZ VE ZAMANINIZ İÇİN TEŞEKKÜRLER! 
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Çevrimiçi Öğrenme Anketi / Ebeveyn         Nisan 2020 

Sevgili ebeveyn, 
 

Aşağıdaki anket, Gilan Belediye Eğitim Müdürlüğü tarafından derlenmiştir. Bu anketin amacı, Gilan 
belediyesinde işlevsel olan elektronik platform mesojmengashtepia.com ve EBTĠB tarafından 
düzenlenen elektronik platform emesimi.rks-gov.net üzerinden uzaktan öğrenmenin gerçekleştirilmesi 

hakkındaki görüşünüzü araştırmaktır.  
Lütfen bu anketi dikkatlice okuyun ve görüşünüze en uygun olan, sorulara kutudaki "X" i işaretleyerek 

dürüstçe cevap verin. 
 
ANKET ANONĠMDĠR, SONUÇLAR EĞĠTĠM MÜDÜRĠYETĠ TARAFINDAN KULLANILACAKTIR! 

 
 

Okul adı: 

Okulun bulunduğu alan:                  Köy       Şehir  

Ebeveyn cinsiyeti:       Kadın               Erkek 

Ebeveyn milliyeti:       Arnavut   Türk 

 

Öğrenci sınıfı:  

 

 

 

   

 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 
            

Ebeveynlerin çevrimiçi öğrenme ile ilgili cevapları Evet Hayır 

1.  www.mesojmengashtepia.com platformu üzerinden çevrimiçi öğrenmenin 

organizasyonundan memnun musunuz ? 
  

2.  "RTK" TV programında ve  EBTİB 'in youtube kanalında yayınlanan görsel-

işitsel materyalleri beğeniyor musunuz ?  
  

3.  Siz veya çocuğunuz, ilgili derslerden öğretmenlerle çevrimiçi bir gruba dahil 

misiniz ? 
  

4.  İçerikleri / konuları öğrenme konusunda çocuklarınızın öğretmenleriyle iletişim kurmak 
için aşağıdaki uygulamalardan hangilerini kullanıyorsunuz ? 
Zoom E-mail Viber Messenger Diğer 

     

  

  

  

http://www.mesojmengashtepia.com/
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5 seçenekli sorular (yalnızca bir seçeneği belirleyin) H
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5. Belirsiz dersler hakkında açıklamalar vererek çevrimiçi öğrenmede 
çocuğumu desteklerim. 

     

6. Çocuğum öğretmene sorular sorabilir ve öğretim birimleri ile ilgili 

belirsizlikler hakkında hızlı bir cevap alabilir. 
     

7. Çocuğum ödevlerle ilgili öğretmenlerden geri bildirim veya yorum alır.      

8. Çevrimiçi öğrenme, çocuğumun teknolojiyi kullanma yeteneğini 
geliştirmesine yardımcı olur. 

     

9. Çevrimiçi öğrenmenin uygulanmasında öğretmenlerin işbirliğinden 
memnunum. 

     

10. Çocuğumun çevrimiçi öğrenmeye olan bağlılığından memnunum.      

11. Çocuğum çevrimiçi öğrenme etkinlikleri sırasında gruplar halinde 
çalışıyor. 

     

12. Uzaktan eğitimin etkili olduğunu değerlediriyorum.      

 

Eğitim Müdürlüğü için görüş ve önerileriniz: 
  

 

 
 

DİKKATİNİZ VE ZAMANINIZ İÇİN TEŞEKKÜRLER! 
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Çevrimiçi Öğrenme Anketi / Öğretmen         Nisan 2020 

Sevgili öğretmen, 
 

Aşağıdaki anket, Gilan Belediye Eğitim Müdürlüğü tarafından derlenmiştir. Bu anketin amacı, Gilan 
belediyesinde işlevsel olan elektronik platform mesojmengashtepia.com ve EBTĠB tarafından 
düzenlenen elektronik platform emesimi.rks-gov.net üzerinden uzaktan öğrenmenin gerçekleştirilmesi 

hakkındaki görüşünüzü araştırmaktır.  
Lütfen bu anketi dikkatlice okuyun ve görüşünüze en uygun olan, sorulara kutudaki "X" i işaretleyerek 

dürüstçe cevap verin. 
 
ANKET ANONĠMDĠR, SONUÇLAR EĞĠTĠM MÜDÜRĠYETĠ TARAFINDAN KULLANILACAKTIR! 

 
 

Okul adı: 

Okulun bulunduğu alan:                  Köy       Şehir  

Öğretmenin cinsiyeti:      Kadın               Erkek 

Öğretmenin milliyeti:      Arnavut   Türk 

 

Öğretim verdiği döngü:   

 

 

 

   

 

İlköğretim Alt Orta 
Öğretim 

Üst Orta 
Öğretim 

AOÖ+ÜOÖ 

    

Çevrimiçi öğrenme konusunda öğretmen yanıtları:  Evet Hayır 

1.  www.mesojmengashtepia.com platformundan memnun musunuz ?   

2. "RTK" TV programında ve  EBTİB'in youtube kanalında yayınlanan görsel-işitsel 

materyaller faydalı mı ? 
  

3. www.mesojmengashtepia.com platformunda sağladığınız materyaller öğrenciler 

için anlaşılabilir olduğunu düşünüyor musunuz ? 
  

4. İçerik / konu öğrenme hakkında öğrencilerinizle iletişim kurmak için aşağıdaki 
uygulamalardan hangilerini kullanıyorsunuz ? 
Zoom E-mail Viber Messenger Diğer 

     

  

  

  

http://www.mesojmengashtepia.com/
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Eğitim Müdürlüğü için görüş ve önerileriniz: 
____________________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________________  

DİKKATİNİZ VE ZAMANINIZ İÇİN TEŞEKKÜRLER! 

 

5 seçenekli sorular (yalnızca bir seçeneği belirleyin) H
iç

 k
at

ılm
ıy

o
ru

m
 

K
at

ılm
ıy

o
ru

m
 

K
ıs

m
en

 k
at

ılı
yo

ru
m

 

K
at

ılı
yo

ru
m

 

Ta
m

am
en

 k
at

ılı
yo

ru
m

 

ka
tı

lıy
o

ru
m

 

5.   Çevrimiçi öğrenme sırasında hazırlanan  öğretim birimleri eğitim plan 
proğramına (müfredata) dayanmaktadır. 

     

6.   Öğrencilerin materyaller ve öğretim konuları ile ilgili sorularını cevaplarım.      

7.   Sanal toplantılara öğrenci katılımının kayıtlarını tutarım.      

8.   Öğrencileri ödev ve bağımsız çalışmaları için değerlendirim.      

9.   Çevrimiçi öğrenme sürecinde öğrencilerin bağlılığından memnunum.      

10.   Çevrimiçi öğrenmenin gerçekleştirilmesinde ebeveynlerin işbirliğinden 

memnunum. 
     

11.   Çevrimiçi öğrenmenin gelişimi hakkında düzenli olarak okul müdürlüğüne 
rapor veririm. 

     

12.   Çevrimiçi öğrenme sürecini uygulamakta güçlük çekiyorum.      


